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Fachschaftsratssitzung vom 22.05.2019 

Ergebnisniederschrift 

Protokollant_in: Sina 

 

TOP 1: Prüfung der Stimmberechtigung und der Beschlussfähigkeit 

Zum Zeitpunkt der Eröffnung der Sitzung sind 13 stimmberechtigte Fachschaftsratsmitglieder 

anwesend. Der/die Fachschaftsratsvorsitzende stellt die Beschlussfähigkeit nicht fest. 

 

TOP 2: Festlegung der Tagesordnung 

Die Tagesordnung wird wie folgt beschlossen:  

TOP 3 Beschluss Nichtöffentlichkeit einzelner Tagesordnungspunkte 

TOP 4 Genehmigung der Ergebnisniederschrift der Sitzung am Mittwoch, den 15.05.2019 

TOP 5 FSRK 

TOP 6 Bürodienste  

TOP 7 Kandidatenliste Fakultätsrat  

TOP 8 Facebook Post Europawahl 

TOP 9 Neue Spinde  

TOP 10 Campus Gestaltung  

TOP 11 Prüfungskomissionen  

TOP 12 Stille Post  

TOP 13 Halb-Weihnachtsfeier  

TOP 14 Erst-Wochenende  

TOP 15 Allgemeine Liste der Fachschafts-Aktivitäten 

 

 

TOP 3 Beschluss Nichtöffentlichkeit einzelner Tagesordnungspunkte 

Keine 

 

TOP 4 Genehmigung der Ergebnisniederschrift der Sitzung amm 15.05.2019 
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Das Protokoll der Sitzung am 15.05.2019 wird nicht angenommen, da die Beschlussfähigkeit nicht 

besteht.  

 

TOP 5 FSRK  

FSRK findet am heutigen Tag, Mi 22.05.2018 um 16 Uhr statt.  

Thema: Zukünftig soll der Konsum von Alkohol auf dem Campus vor 16 Uhr verboten werden.  

 

Die Fachschaft wird vertreten durch Uwe mit folgenden Punkten: 

- Alkoholverbot löst nicht das Problem, dass vereinzelt zu viel getrunken wird  

- Die Fachschaft ist gerne bereit, sich für eine vermehrte Kontrolle der Tutoren während der 

Ersti-Woche einzusetzen und anzuregen, dass  es bei den Ständen der Campus-Rally nicht 

ausschließlich darum geht, so viel wie möglich zu trinken  

 

TOP 6 Bürodienste  

Bürodienst 

Das Beantworten der Mails und Facebook-Nachrichten gehört zum Büro-Dienst. Mails, die nicht 

bearbeitet werden können sind, bis sich eine neue Lösung gefunden hat, einfach wieder als 

„ungelesen“ zu markieren, oder an denjenigen weiterzuleiten, der in der Mail angesprochen wird.  

 

Ordner-Struktur 

Die Ordner-Struktur im E-Mail-Postfach funktioniert nicht einwandfrei, weil nur „als ungelesen 

markierte“ Mails als nicht bearbeitet gelten. („Anklicken = gelesen“ kann man ausstellen).  

Daher der Vorschlag eine bessere Struktur zu entwickeln.  

Sina kümmert sich darum.  

Facebook  

Facebook kann und sollte von jedem während des Büro-Dienstes bearbeitet werden. Wenn man die 

Nachrichten nicht beantworten kann, sollte die Person darauf hingewiesen werden, dass sie uns eine 

Mail schickt, damit die gelesene Facebook-Nachricht nicht untergeht.  

Sonstiges 

Uwe schreibt Mail wegen BFR-Exkursion während des PIT‘s . 

Die Öffnungszeiten des Fachschaftsbüros werden jetzt an die Anwesenheitszeiten angepasst. Weil 

Donnerstag Entwurf, etc. stattfindet ist das Büro nur eine Stunde geöffnet.  
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TOP 7 Kandidatenliste Fakultätsrat  

Konstantin, Eva und Marius haben kandidieren bis jetzt für das Amt des Fakultätsrates. 

Es fehlt min. 1 Personen, da zwei Vertreter benötigt werden.  

Die Kandidaten für den Fakultätsrat sollen dann in der „Stillen Post“ vorgestellt werden.  

Gewählt wird parallel mit StuPa am 01. – 11. Juli, heute ging eine Mail vom Dekanat rum.  

 

TOP 8  Facebook-Post Europawahl   

Es soll ein Facebook Post bezüglich der Europa-Wahlen abgesetzt werden, um die Studis dazu 

anzuregen, wirklich wählen zu gehen.  

 

TOP 9 Neue Spinde  

Der Kellerraum muss entrümpelt werden, damit die geplanten Spinde aufgestellt werden können. 

Dazu soll in den nächsten 4-6 Wochen aufgeräumt, Platz geschaffen und die alten Entwürfe entsorgt 

werden.   

Elias kommuniziert im Entwurf, dass alle ihre Sachen entweder in die Spinde räumen oder 

entfernen, damit es nicht ausversehen entsorgt wird.  

Außerdem soll ein Zettel an den Spinden ausgehängt werden,  damit nichts ausversehen entsorgt 

wird.  

Termin: Aufräum-Aktion in der Exkursionswoche am 12.06.2019 vor der Halb-Weihnachtsfeier.  

Fest zugesagt haben bis jetzt:  Elias, Flo, Lara, Marius, Julian  

 

TOP 10 Campus-Gestaltung  

Info: Material der Schweden-Stühle kosten ca. 15-20 € pro Stück.  

Arbeitsgruppe: Michel, Marius, Tim, (Olli) 

Aufgaben: Stauraum, Kosten, Lagerung, usw. planen; einen Schwedenstuhl bei der nächsten FSRS 

mitbringen  
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TOP 11 Prüfungskommissionen 

STB-Kommission: 

Überlegung ist, ob wegen Befangenheit eine neue Person in die Kommission gewählt werden soll. 

Neuster Stand: Laura ist weiterhin für die Kommission für STB gewählt. 

29.05.2019 ist nächste Sitzung 

Zur BBV-Kommission wird ein Termin gesucht. 

Zur RIM-Kommission wird ein Termin gesucht.  

 

TOP 12 Stille Post  

Zuständige: Eva, Cecilia und Sina  

Stille Post trifft sich zeitnah und sollte bald aktiv werden, weil Eva sagt, es ist an der Zeit.  

Stille Post soll nicht so lange aushängen, sondern nach 4-6 Wochen abgehängt werden.  

 

TOP 13 Halb-Weihnachtsfeier 

Termin: Mi, 12.06.2019 

Arbeitsgruppe: Julian, Flo, Lara und Maie 

Was soll es geben:  

- Glühwein  

- (Lichterketten) 

- Karaoke  

 

TOP 14 Ersti-Wochenende 

Termin: 04.-06.10.2019  

Leute, die Lust haben sollen Kiki schreiben, wenn sie Lust haben mitzukommen.  

Maie und Lara würden gerne mitfahren und den Küchen-Dienst übernehmen.  

Am 08.07.2019 ist Orga-Treffen für das Ersti-Wochenende.  
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TOP 15 Allgemeine Liste der Fachschafts-Aktivitäten  

- Ist weitestgehend auf der Website aufgeführt 

- Das alte Fachschafts-Plakat muss dringend erneuert werden 

- Maie ist bisher das Team, in der nächsten Sitzung wird Unterstützung für sie gesucht  

 

 

 

 

 

 

 


